

携程发布的《2019端午小长假旅游趋势预测报告》显示

国内跟团游 桂林人气最高

本报讯（记者庄盈）日前，国内最大的在线旅行社携程发布的《2019端午小长假旅游趋势预测报告》显示，桂林名列“端午国内跟团游十大人气目的地城市”第一位，彰显了桂林在端午节小长假的极高人气。而据记者采访了解到，我市旅游行业各部门和企业已做好了迎接端午小长假的准备。

记者登录各大线上旅游产品交易平台发现，端午小长假，桂林各条旅游线路成为去哪儿、携程、途牛、驴妈妈等各平台重点推荐的旅游产品，如经典的“磨盘山码头—阳朔”线路、“桂林漓江精华游”等市场认知度较高的产品都十分火爆。

今年端午小长假，我市旅游呈现学生游、亲子游明显的态势。玉圭园·环球名胜梦幻水上乐园负责人介绍，他们推出了针对端午小长假学生、亲子特惠套餐，受到了游客的热捧，目前预订情况十分乐观。

酒店的预订也较为火爆。记者采访了市内多家精品连锁酒店，端午期间预订量约有七成，而一些特色民宿和高端酒店更是游客的首选，部分酒店预订量已达九成。

湘桂高铁、贵广高铁的开通，使周边沿线主要城市到桂林的时空距离大幅缩短，极大提高了周边城市游客

的出游欲望。许多游客因为高铁开通而改变了来桂林的交通方式和旅游方式，选择“快旅慢游”。据统计，国内游的各条线路上，湘桂高铁、贵广高铁沿线的桂林、阳朔等地迎来了游客预订小高潮。

为了吸引游客，一批景区推出了系列活动。平乐县金字岭景区、漓江文化村、榕津古榕景区受到广大游客的欢迎。雁山区草坪回族乡推出漓江风情古镇活动，游客可体验逛古镇、竹筏漂流、漓江绿道骑行、徒步、农家乐鲜果采摘等活动。集文化、旅游、农业、生态体验等于一体的大圩镇漓水人家景区向游人展示濒临失传的各种民间传统工艺，挑腐竹、古法榨油、织麻布、拉坯制陶……各种传统工艺让游客大开眼界。

根据以往经验，端午节里的传统文化展示深受游客喜爱。为此，在端午节期间，桂林东西巷历史文化街区、逍遥楼广场将举办非遗文化展示活动，届时将有传统舞龙舞狮、桂林渔鼓、壮族天琴、桂剧彩调等展演，以及壮族五色糯米饭制作、博白芒竹编织、合浦角雕、桂林圆竹剖丝团扇制作、泉州民间剪纸、桂林石画、桂林石刻拓拓、桂林漆器制作等，让中外游客感受中国端午节的浓厚氛围。

迎接“文化和自然遗产日”

广西各地非遗工作者齐聚桂林

《桂林有戏》项目引发广泛关注

本报讯（记者梁亮）为迎接“文化和自然遗产日”，广西主场城市活动将在桂林启动。6月5日，来自广西各地的非物质文化遗产保护工作者齐聚桂林，召开专门会议并分享经验。《桂林有戏》项目作为桂林非遗保护的典范，在会上成为优秀实践案例，引发广泛关注。

首演至今，《桂林有戏》已演出114场，并多次在各种对外活动中进行文化交流演出，获得了社会各界的高度评价和肯定。

桂林戏剧研究院负责人在会上从小剧场艺术理念的实践、新媒体平台的宣

传推广、非遗知识产权的保护、非遗传承人才的培养、非遗与旅游的深度融合等方面，详细介绍了《桂林有戏》的特点，赢得了专家学者及与会人员的掌声。

“文化和自然遗产日”前身是文化遗产日，2016年9月经国务院审批通过，自2017年起，将每年6月第二个星期六的“文化遗产日”，调整设立为“文化和自然遗产日”。今年的“文化和自然遗产日”是6月8日，主题为“非遗保护，中国实践”。

自治区文化和旅游厅党组成员、副厅长唐正柱参加会议。

桂林共青团2019年“百企入校”暨“千校万岗”

建档立卡贫困家庭毕业生招聘会昨日举行

70多家单位走进校园招揽人才

本报讯（记者谭熙）昨日，由共青团桂林市委、共青团桂林航天工业学院委员会、桂林航天工业学院学工部（处）以及桂林人才网共同组织的桂林共青团2019年“百企入校”暨“千校万岗”建档立卡贫困家庭毕业生招聘会在桂林航天工业学院北校区青春广场举行。

据悉，在此次招聘会上，共有高校、教育培训机构、国企、事业单位以

及各行业的私企等70多家单位参加，提供716个高质量岗位，招聘职位涉及电子商务、金融财会、行政管理、文字编辑、机械化工、教育等领域。

共青团桂林市委负责人告诉记者：“我们根据要求，坚持组织推动、项目牵引、市场驱动、资源集成、供需发力的工作原则，精准帮扶建档立卡贫困家庭中的大中专毕业生实现就业。”

重温长征历史 弘扬长征精神

我市组织媒体重走红军长征路

本报讯（记者邱浩 文/摄）6月3日至5日，在市委宣传部的组织下，来自桂林日报、桂林晚报、桂林电视台、桂林电台、桂林生活网、桂视网以及今日头条等媒体的记者深入全州县、兴安县、灌阳县等地，重温长征历史，弘扬长征精神，为打赢脱贫攻坚战、夺取全面建成小康社会新胜利鼓与呼。

据相关资料显示，从1934年11月25日至12月13日，中央红军过桂北历时19天，途经现在桂林的灌阳县、全州县、兴安县、资源县、龙胜各族自治县。此次活动中，记者们深入灌阳、全州、兴安三县，沿着当年红军经过的地方一路前行。大家一路行走，一路感知，与讲解员交流，用图文、音视频、无人机航拍等多种手段，重温长征历史，弘扬长征精神，记录长征路上的历史变迁和革命老区未来的发展蓝图。

在灌阳县，县史志研究专家向记者们介绍了新圩阻击战，以及在红军经过时，当地很多瑶民为红军带路，提供情报和粮草食物的故事。在全州县，记者们来到凤凰嘴、大坪渡口，感受红军过境全州的悲壮事迹。在兴安县界首红军堂，红军堂墙壁上依次贴有湘江战役战斗的情况介绍，以及历史图片。记者们在专家的讲解下，重温红军将士浴血奋战，突破湘江封锁线的革命历史。此外，记者们还参观了红军长征突破湘江战役纪念馆、光华铺阻击战旧址。



记者们采访党史研究人员，了解红军过桂北的情况。

记者们纷纷表示，这次活动把历史、现实、未来结合在一起，深入长征沿线重走长征路，探访长征遗迹，接受了一次刻骨铭心的理想信念教育。在今后的工作中，将用手中的笔头和镜头，记录当地如何“走好新时代长征路”，以及在长征精神引领下经济社会发展各方面所取得的成就，用更多有深度、有力度、有温度的新闻报道，激励和动员全市人民，弘扬长征精神、传承红色基因，不忘初心、牢记使命，为建设桂林实现“两个建成”而努力奋斗。

象山区新的社会阶层人士 联谊会成立

本报讯（记者庄盈 通讯员李怡慧）6月5日，象山区新的社会阶层人士联谊会正式成立，标志着新的社会阶层人士之间沟通联谊、共同发展的新平台正式上线。

近年来，象山区积极把握桂林“1+2”国家战略，推动经济社会持续健康发展，大量新的社会阶层人士会聚，广泛分布在各种新经济新业态中。为充分地发挥这支队伍的作用，在市委统战部的精心指导下，象山区适时成立新的社会阶层人士联合会。

据介绍，新成立的联谊会是由桂林市象山区的民营企业、个体工商户、中介组织从业人员、社会组织从业人员、新媒体从业人员、自由职业者、外资企业从业人员等新的社会阶层代表人士自愿组成，其宗旨是促进象山区新的社会阶层人士的联谊、交流与合作，进一步巩固和壮大新时代新阶段象山区爱国统一战线，为加快推进该区域经济社会发展、全面建设繁荣稳定和谐社会服务。

市文化广电和旅游局调研组 指导南溪山医院创建A级景区工作

本报讯（通讯员张超群 戚雅妍）6月4日，桂林市文化广电和旅游局调研组来到南溪山医院，现场指导该院刚启动的3A级旅游景区的创建工作。调研组一行对该院积极开展A级景区创建，提升医院品质和档次，美化医院环境，助力桂林旅游事业发展的做法给

予充分肯定。

调研组表示，医院创建A级景区在桂林是首家，同时，医院创建景区也能丰富桂林的旅游资源，为桂林健康旅游增添亮点。

据了解，今年3月该院正式通过医院创建3A级旅游景区的议案。